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1417. Zapisz liczbe 8 uzywajac cyfr 1, 51 5.

1418. Zapisz liczbe 76 uzywajac cyfr 3, 3, 81 9. TRAP E Z

1419. Zapisz liczbe 93 uzywajac cyfr4,6i8 (kaz-  Nr 193 (49/2018)
dej tylko raz). Pigtek, 7 grudnia 2018 r.

rzenia liczb z podanych cyfr wolno uzy¢ w dowol-
nej ilodci pieciu dziatan (dodawanie, odejmowanie,
mnozenie, dzielenie, potegowanie), silni, pierwiastka
kwadratowego oraz nawiaséw dla oznaczenia kolej-

Podziaty figur

1420. Podziel trojkat o katach 35°, 40° i 105° na dwa trdojkaty rownoramienne.

1421. Podziel trojkat o katach 20°, 40° 1 120° na dwa trojkaty rownoramienne. Podaj
dwa rozne rozwigzania.

1422. Podziel trojkat rownoboczny o boku 2 na tréjkaty réwnoboczne o boku 1.
Jaki zwigzek miedzy polem trojkata réwnobocznego o boku 2 i tréjkata rownobocznego
o boku 1 wynika z tego podziatu?

1423. Podziel trojkat rownoboczny o boku 3 na tréjkaty réwnoboczne o boku 1.
Jaki zwiazek miedzy polem trojkata rownobocznego o boku 3 i trojkata réwnobocznego
o boku 1 wynika z tego podziatu?

Rozwigzania zadan 1404-1416
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1404. 192=— =8-(2+1+0!)! 1405. 192=3°—51=(5—1)!-(54+3) =5!+3-(5—1)!

210
1406. 192=31.32=2.3 1407. 192=41.2° — 41 (3142) = 3./ V¥
1408. 192=7-27+3 1409. 192=(7+7)* 4= (T—V4)1+ 72
1410. 192=(3!)> —4!=4°.3 1411. 192—2?—5!+66+3!—5!+3!-(6+6)
1412. 192=7-41+4! 1413. 192:(7+7+7)-9+3:(7—3)!-(9—2):(3!—;>!+3§:

=(7+7—3!)-(W)!z(?—k?—?ﬂ)-(7—\@)!23-(7?—7—(\@)!):<H77>3!-\/§

1414. Podziel trojkat o katach 36°, 36° i 108° na dwa tréjkaty réwnoramienne.

Podzial spelniajgcy warunki zadania przedstawiony jest na rysunku 1.
108°

rys. 1



-2- A=A Pigtek, 7 grudnia 2018 r. A=\ Trapez 193 (49/2018)

1415. Podziel trojkat o katach 36°, 72° i 72° na dwa trojkaty réwnoramienne.

Podzial spelniajgcy warunki zadania 72°
przedstawiony jest na rysunku 2.

rys. 2

1416. Podziel trojkat o katach 35°, 70° i 75° na dwa trojkaty réwnoramienne.

Podziat spetiajacy warunki zadania 75°
przedstawiony jest na rysunku 3.

rys. 3

Uwaga: Analogicznie mozna podzieli¢ na dwa trojkaty réwnoramienne dowolny tréj-
kat, w ktérym jeden z katoéow jest dwa razy wickszy od pewnego innego kata.

http://www.math.uni.wroc.pl/~jwr/trapez
Pochwal sie swoimi rozwigzaniami na Facebooku: facebook. com/IMUWr




